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5° Convocatoria a Proyectos de Extensión Universitaria con Compromiso Social

“Universidad, territorio y compromiso social 2023/2024”







Plazos: la presente convocatoria estará vigente hasta el 18 de marzo de 2024.


1- Datos Generales
NOMBRE DEL PROYECTO: 
Hasta 30 caracteres. 
Se pide un nombre corto y creativo a los fines de facilitar la identificación de la propuesta.
…
RESUMEN TÉCNICO: 
Hasta 750 caracteres. 
Resumen general o abstract del proyecto. Explicar de manera clara y concisa en qué consiste el proyecto y cómo se abordará la problemática planteada.
…
PROBLEMÁTICA A ABORDAR: 
Hasta 750 caracteres. 
Descripción breve del problema a partir del cual se justifica la intervención propuesta.  
…
EJES TEMÁTICOS:

En la presente convocatoria se propone que los ejes temáticos elegidos se articulen y hagan sinergia con los ODS - Objetivos de Desarrollo Sostenible. 

https://www.un.org/sustainabledevelopment/es/objetivos-de-desarrollo-sostenible/ 

Por otro lado, estos ejes pueden asumir a su vez una perspectiva generacional abordando cuestiones específicas relacionadas a Infancias, adolescencia, juventudes y adultos mayores.

Dejar solo el/os eje/s que correspondan:
· Economía social y desarrollo productivo 
· Inclusión e innovación educativa.
· Salud Comunitaria.
· Prácticas corporales Socio - Comunitarias. 
· Ciudadanía, Identidades, Derechos Humanos. 
· Arte, cultura y comunicación. 
· Ambiente y Desarrollo Sustentable. 
· Géneros y diversidades.


TIPO DE PROYECTO: 
Dejar solo el tipo de proyecto que corresponda:
PROYECTOS NUEVOS
Se contemplan propuestas de trabajo que nunca hayan sido financiadas y ejecutadas por alguna de las  Convocatorias de la Secretaría de Extensión y Relaciones Institucionales de la Universidad Provincial de Córdoba. Esta categoría de proyectos podrá renovarse hasta dos (2) veces en futuras convocatorias, para luego pasar a la línea de “Proyectos Consolidados”. 

PROYECTOS CONSOLIDADOS
Se contemplan propuestas de trabajo que hayan sido financiadas y ejecutadas por alguna de las  convocatorias de la Secretaría de Extensión y Relaciones Institucionales de la Universidad Provincial de Córdoba y que planteen la continuidad y profundización de dichos abordajes. 



2 - Datos de Pertenencia
UNIDAD/ES ACADÉMICA/S PARTICIPANTE/S:
…

DATOS DIRECTOR/A Y CODIRECTOR/A:
…



3 - Formulación del Proyecto
OBJETIVO GENERAL: 
Hasta 750 caracteres. 
Explicita qué se pretende lograr con la intervención (de forma clara, precisa y concreta), teniendo relación directa con la problemática.
…
OBJETIVOS ESPECÍFICOS:
Hasta 750 caracteres (por cada objetivo específico). 
Expresan qué se pretende lograr para alcanzar el objetivo general (están subordinados a él), por lo que presentan mayor nivel de operacionalidad. No puede existir un objetivo específico que no esté contenido en el general. En otras palabras, para cumplir el objetivo general es condición necesaria cumplir con los específicos.
…

DESCRIPCIÓN DEL VÍNCULO CON LA/S CONTRAPARTE/S:
Hasta 1500 caracteres. 
Historizar el vínculo con la contraparte. Cómo surge, cómo se desarrolla y cómo se traduce en el proyecto.
…
CARACTERIZACIÓN DE LA SITUACIÓN PROBLEMÁTICA:
Hasta 2500 caracteres.
Se busca una reflexión general y descriptiva de los conflictos o dificultades que motivan la acción, sus contextos y una problematización sobre las causas de dichas problemáticas.  
Se espera que, previo a la formulación del proyecto, exista alguna instancia participativa y dialógica con los actores sociales a fin de determinar colectivamente las necesidades y/o la problemática a abordar.
…
[bookmark: _GoBack]DESCRIPCIÓN DEL TERRITORIO: 
Hasta 2500 caracteres. 
Breve descripción del territorio en donde se realizará el proyecto, en relación a las organizaciones y actores sociales con quienes se articulará, siendo fundamental reconocer las redes de sociabilidad existentes. Comprendiendo lo vincular y lo intersubjetivo como espacio central para la coproducción de conocimiento y construcción de alternativas colectivas. 
… 
MARCO TEÓRICO Y METODOLOGÍA DE LA INTERVENCIÓN: 
Hasta 4000 caracteres. 
Breve argumentación sobre los supuestos teóricos que fundamentan la intervención y sobre los criterios y principios que estructurarán la estrategia de trabajo.
… 
CONSTRUCCIÓN DEL EQUIPO

¿Cuál será el rol de las/los estudiantes?: 
Hasta 500 caracteres.
… 
¿Cuál será el rol de las/los docentes?: 
Hasta 500 caracteres.
… 

¿Cuál será el rol de las organizaciones contraparte?: 
Hasta 500 caracteres.
CÁTEDRAS QUE INTERVIENEN EN LA PROPUESTA: 
Hasta 2000 caracteres. 
No es obligatoria la inclusión formal de cátedras en el proyecto, sin embargo, la participación docente y estudiantil a partir de instancias curriculares amplía la relevancia de este tipo de intervenciones.
… 
RESULTADOS ESPERADOS: 
Hasta 2000 caracteres. 
Detallar qué se espera lograr con las acciones ejecutadas en el marco de la propuesta (orientadas por los objetivos). Deben ser consistentes con la problemática definida, así como también con el plan de acción y las actividades desarrolladas.  
… 
BIBLIOGRAFÍA PRINCIPAL: 
Hasta 2000 caracteres. 


4 - Participantes
Aquí se cargan los datos de todos los participantes del proyecto:

· ESTUDIANTES 
· DOCENTES 
· NO DOCENTES 
· GRADUADOS 
· ORGANIZACIONES  
· INTEGRANTES DEL EQUIPO (miembros de las organizaciones que participarán activamente en el proyecto y/o formarán parte del equipo de trabajo).

 

5 - Cronograma de Actividades
Ésta es una planificación inicial, y está sujeta a cambios y modificaciones surgidas a medida que avance la ejecución del proyecto. En este tipo de intervenciones, las diversas realidades de los territorios y de los actores intervinientes demandan una constante re-adecuación y re-planificación de las acciones. Sin embargo, ésta etapa es de suma relevancia, ya que situar el proyecto en un espacio–tiempo determinado permite dotar a la propuesta de una consistencia metodológica que facilite el análisis y la evaluación, y la consecución de cada uno de los objetivos específicos para el logro del objetivo general propuesto.  
Así mismo, y en función de dicha lógica dinámica, resulta de gran relevancia poder incluir instancias de registro, monitoreo y espacios de re-trabajo, a fines de reflexionar críticamente la praxis y sus efectos, y propiciar procesos de “Sistematización de Experiencias”. Por tanto, resulta pertinente indicar cuáles serán los instrumentos y metodologías con las cuales se prevé realizar el registro, seguimiento y la evaluación del proyecto durante su ejecución.
… 

6 - Presupuesto

El subsidio otorgado podrá utilizarse en los siguientes rubros
Se debe dotar del mayor detalle posible a los presupuestos. Se pide describir detalladamente cada ítem dentro del presupuesto y ordenarlos según el tipo de rubro que corresponda. REVISAR LAS BASES Y CONDICIONES PARA EL ARMADO DEL MISMO
Un formato de presupuesto ordenado y detallado que facilitará evaluar el nivel de adecuación y coherencia del mismo a lo planteado en la propuesta de intervención. 
También será una herramienta útil para la posterior rendición financiera (en el caso de que el proyecto resulte aprobado y financiado).
… 
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